





FICHA 2
1) Efectúa los siguientes productos:
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2) Calcula y simplifica:
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3) Calcula:

a) 
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4) Calcula y simplifica:

a) 
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5)  a) Un mes tiene 30 días. ¿Cuántos días son 2/3 del mes? 

b) Un  día  tiene  24  horas. ¿Cuántas  horas  son  2/3  del  día?   
6)  En una caja hay  20 lápices  2/5 son de color rojo:

     
 a) ¿Cuántos lápices son rojos? 

             b) ¿Cuántos lápices no son rojos? 

7)  Matías y Camilo tienen 24 láminas entre los dos 1/3 de esas láminas es de Matías y el resto de Camilo:


¿Qué fracción del total es de Camilo?


¿Cuántas láminas son de Camilo?


¿Cuántas láminas son de Matías?                       
8)  Como premio de una competencia se deciden entregar 60 bombones, de manera tal que:

· El Primer Premio reciba ½ del total de bombones : 

· El Segundo Premio reciba 2/5 del total de bombones : 

· El Tercer Premio reciba  1/10 del total de bombones : 


¿Cuántos bombones recibe cada uno?

9) Tengo 98    y me gasto los 
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 en un regalo para mi madre. ¿Cuánto me queda?.

10) Álvaro se ha gastado 
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 de sus ahorros en unos pantalones, 
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 en unos zapatos y 
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    en unos calcetines. Si en total tenía 120    ,:

a. ¿qué parte del total se ha gastado?

b. ¿cuánto dinero le queda?
      11) Calcula:

a) La cuarta parte de 84.

b) La mitad de la cuarta parte de 64.

      12)  Efectúa las siguientes divisiones:

a)  
[image: image21.wmf]=

3

2

:

5

3





c) 
[image: image22.wmf]=

3

4

:

6

5


b) 
[image: image23.wmf]=

2

9

:

4

7





d) 
[image: image24.wmf]=

3

8

:

9

4


13)  Resuelve:
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14) Calcula y simplifica:
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i) 
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15) Calcula y simplifica el resultado:


a) 
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16) En una fiesta se colocaron bombillas de colores. Al terminar solo funcionaba un cuarto de ellas. ¿Qué parte de las bombillas se fundió?
17) En un partido de baloncesto, Pedro ha encestado la sexta parte de los puntos, Carlos la mitad y Juan el resto.

a) ¿Qué fracción de los puntos ha hecho Juan?


b) ¿Quién ha encestado más puntos?
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